

Начался конкурс **"Учитель года Красноярского края 2014"**, в котором я имею честь участвовать в качестве эксперта.

Замечательные учителя собрались со всего края в одном месте и проходили сложные испытания. Одно из них - написание эссе. Как в образовании зеркала превратить в окна? И нужно ли это делать? Не всем удалось раскрыть эту тему, но те, кто увидел *"свет в окне"*

, продолжают участие в конкурсе. Предстоят уроки, классные часы, мастер-классы, и все это - маленькая жизнь.

Этот ролик был создан в самой горячей точке Красноярска - на конкурсе Учитель года Красноярского края.

<http://youtu.be/wOa8OWzFNC4>

Я создала папку с фотографиями для участников конкурса, которая находится по адресу

<http://yadi.sk/d/dIVR-1OLKoqhr>

Еще горячая порция фотографий <http://yadi.sk/d/DodCRDI6KtjAN>

И ролик <http://yadi.sk/d/Vd5pNZLAKthY4>